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гр. София,  19.01.2021 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Първо отделение 66 
състав, в публично заседание на 19.01.2021 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Елка Атанасова  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Кристина Григорова и при участието на 
прокурора Първолета Станчева, като разгледа дело номер 464 по описа за 

2018 година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе предвид 
следното: 

 На именното повикване в 09,02 часа се явиха: 

ИЩЕЦЪТ Е. Д. М. – редовно уведомен, явява се лично, доведен от органите на ОЗ 

„Охрана“,  

ОТВЕТНИКЪТ Главна дирекция „Охрана“ /ГДО/ – редовно уведомен, не изпраща 

представител. 

За СГП се явява прокурор С..  

СТРАНИТЕ /поотделно/: Да се даде ход на делото. 

С оглед липсата на процесуални пречки, СЪДЪТ  

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО  

ДОКЛАДВА, че в изпълнение на протоколно определение на съда от ответника на 

27.10.2020 г. е постъпила информация за модела, марката и регистрационния номер на 

автомобила, с който жалбоподателят е бил конвоиран на 11.12.2017 г., както и за 
времето като часове, по което е станало това.   

Отново в изпълнение на протоколно определение на съда е постъпила информация на 

20.10.2020 г. от Н. за времето на датата на конвоиране на ищеца, съдържаща и 

среднодневните температури в светлата част от денонощието за района на [населено 

място].  

ДОКЛАДВА определение от 23.12.2020 г., с което е допуснал изслушване на 

съдебно-техническа експертиза и назначил за вещо лице  А. Ж.. Постъпила е молба 

от това вещо лице за освобождаването му като съдът го е заменил с вещото лице В. П. 



от когото на 12.01.2021 г. е постъпила молба за замяната му с друго, тъй като не 

притежава необходимата професионална компетентност.  

ДОКЛАДВА, че не се явява адвокат Г., назначен за пълномощник на ищеца с 

определение на съда, който е редовно уведомен за датата на днешно съдебно 

заседание.  

 

ИЩЕЦЪТ: Да се приеме получената информация. Да заменим вещото лице. Правя 

искане да замените назначения ми адвокат Г. с друг адвокат, защото тоя адвокат Г. 

нито се среща с мен, нито ме подпомага по какъвто и да е начин по делото, а и днес не 

се явява при положение, че е редовно уведомен – аз фактически се явявам тук без 

адвокат. Искам заради това, тъй като не си упражнява съвестно задълженията да го 

замените с адвокат И. Ю. на когото имам доверие и знам, че ще ми защитава 

интересите.   

ПРОКУРОРЪТ: Да се приеме получената информация. Да се уважи направеното 

искане.  

СЪДЪТ по доказателствата   

    ОПРЕДЕЛИ: 

ПРИЕМА и ПРИЛАГА като доказателства по делото представеното писмо от Н., 

както и представеното от ответника писмо от 27.10.2020 г., съдържащо данни за 

автомобила, с който е конвоиран ищецът.   

По отношение на замяната на вещото лице, СЪДЪТ  

ОПРЕДЕЛИ: 

ОСВОБОЖДАВА вещото лице инж. В. П. от изпълнение на възложената задача по 

допуснатата съдебно-техническа експертиза.  

НАЗНАЧАВА за вещо лице Т. П. Т., специалност: Технология и организация на 

автомобилния транспорт, техническо поддържане на автомобилите, автотехническа 

експертиза, изпитващ на кандидати за водачи на МПС, с адрес: [населено 

място],[жк][жилищен адрес] и тел: 0898 459 339 и 0885 040 598,  който да се уведоми 

за изпълнение на задачата по експертизата.   

Съдът, с оглед изявлението на ищеца М., както и процесуалното поведение, 

изразяващо се в бездействие и неизпълнение на възложените от съда с определение по 

делото задължения по осъществяване на защита на ищеца чрез процесуално 

представителство, явяване в съдебни заседания, обсъждане на защитни тези със същия 

и др. процесуални действия в хода на производството на назначения за пълномощник 

на ищеца адвокат С. М. Г., който не се е явил в няколко поредни съдебни заседания по 

делото, намира че следва да освободи адвокат С. М. Г. като пълномощник на ищеца в 

производството, като извлечение от съдебния му протокол с тези констатации на съда  

ДА СЕ ИЗПРАТИ на САК за предприемане на съответните действия по Закона за 

адвокатурата и по чл.18 т. 5 от Закона за правната помощ и за посочване на друг 

адвокат, който да осъществява процесуално представителство на ищеца М. по 

настоящото дело, като в писмото се впише, че ищецът М. желае да бъде 

представляван от посочения от него адвокат И. Ю..  

 

 За събиране на допуснатите доказателства, СЪДЪТ 

ОПРЕДЕЛИ: 



ОТЛАГА и НАСРОЧВА делото за 02.03.2021 г. от 10,30 часа, за която дата и час 

страните – уведомени от днес.  

Да  се призоват за следващото съдебно заседание ищеца, новоназначеното вещо лице 

и посочения от САК адвокат. 

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 09,12 часа. 

 

СЪДИЯ: 

 

СЕКРЕТАР: 
  
 
 


